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56 m|
5@ 5+ m 5+0=0
@ 56,56,112 @ 56,5.6,61.6 ® 56,5.06,61.06

@56, 0.56,5.56 ® 56,0.65,5.65

56 56
51—[)()—5—1—%—54-0.56—5.56




3. TS RIS RY [ et gure 42 FYUE & AL o
AJAY7E?
6.34 = 6 + 0.3 + 0.04
4.28 = |+ |+ |
@ 4,0.1,0.02 @ 4,0.1,0.08 ® 4,0.2,0.02
@4, 0.2,0.08 ® 0.4,0.2,0.08

428 =4+0.2+0.08
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(2) 60.208

(1) 38.064




ohg B4E a4 R4S,

4852
1000
> =
[> Heh. 4.852
4852 852
=44 —— =4+0.852 = 4.852

1000 1000




@D 2.403 > 3.216
® 5.643 < 5.634

® 9.051 > 9.208

@ 13.154 > 13.298

@)5.21 > 5.204

B

@ 2.403 < 3.216
@ 13.154 < 13.298
® 5.643 > 5.634
® 9.051 < 9.208

£4-9] A7) Ady F2o] S5 33, Ad47t

) A2, SA) A, AR A S0 20




0.014 HojA Alof gtof] gk 5 Atz £ AL 1=,

3461-3471-[ |-[  ]-3.501

® 3.472,3.473 @ 3.482,3.483 @3.481, 3.491

@ 3.481,3.481 ® 3.485,3.495

2 =4 A o] 2247 14 A
b AR [ = 34714 0.01 = 3.4810]

WA [ ]: 3481+ 0.01 = 3.491 0]},




) 28 cm = Dm
()6m750m Dm

@ (1) 0.028 (2) 0.675 @ (1) 0.028 (2) 6.75
® (1) 0.28 (2) 0.675 @(1) 0.28 (2) 6.75
® (1) 2.8 (2) 0.675

B

(1) lem = 0.01m

28cm = 0.28 m

(2) 6m75cm = 6m + 75 cm
=6m+0.75m = 6.75m




(1) 0.88-0.78 (2) 0.61-0.18

@ (1) 0.11 (2) 0.33 @ (1) 0.9 (2) 0.43
® (1) 0.9 (2) 0.33 @ (1) 0.1(2) 0.33
@) 01 (2) 043

(1) 0.88—0.78 = 0.1
(2) 0.61 —0.18 = 0.43
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13. Ad&o 71 BAE 3000g 0], 3]A 0] 714 BA L= 2kg 400 g
dYrch F A b FA19] §H2 0.1kgol B H &l Ad} 224
oA 2
> = 4l

> ®e 547

B ~

24 : 3000g = 3kg

5|4 : 2kg 400g = 2.4kg

3+ 2.4 = 5.4(kg)

54%0.10] 547 RQIA T At




@ 2 GutE UEREA] ok 2.
(2) [ gtell gt 2 A2 242,

@ (1) 0.01 (2) 0.12,0.12 @ (1) 0.01 (2) 0.13,0.14
@(1) 0.01 (2) 0.14,0.13 @ (1) 0.1 (2) 0.13,0.13
® (1) 0.1 (2) 0.14,0.13

0.14 0.13 0.27

¢ 0.1 0.2 0.3
@0.01




15. o 5 F 49 gol 1 o} 2 A2 of= AdY7?

@® 0.70 + 0.29 @0.39 +0.62 ® 0.62 +0.37

@ 0.51+0.48 ® 0.54+ 045

D 0.70+0.29 =0.99 @ 0.39 + 0.62 = 1.01
® 0.62+0.37=0.99 @ 0.51+ 0.48 = 0.99
® 0.54 + 0.45 = 0.99




16. AL st 5L T @AM 67.24m S AAL et
58.84m S AAGUT 7t duhut o @e] R TehA L.

@%Zﬁ, 8.4m @ e}, 8.4m ® <A, 8.6m
@ 2t 8.6m ©® A, 7.4m

67.24 — 58.84 = 8.4 o|B& 2|7} 84m © Ha] AHT]
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(1) 5.789 4 2.981 =
(2) 3.892 + 5.002 =

@ (1) 8.769 (2) 8.884 @ (1) 8.769 (2) 8.894
@ (1) 8.77 (2) 8.884 @) (1) 8.77 (2) 8.804
® (1) 8.771 (2) 8.894

(1) 5.789 + 2.981 = 8.77
(2) 3.892 + 5.002 = 8.894
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10.802-7.263-1.998 = |-1.998 = |

@ 3.528, 1.54 @ 3.529, 1.541 @ 3.538, 1.54
@3.539, 1.541 ® 3.539, 1.551

10.802 — 7.263 — 1.998
= 3.539 — 1.998 = 1.541




19. @Ao0]9] 7]&= 1.514mo]1L
f7olHtt H m ¢ 2]
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e 0.125m
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,f73019] 71 1.389 m PU e} dxlo]
oA L.
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1.514 — 1.389 = 0.125(

m)




20. &< ErEA AR e 1EAL,

(1) 6.871 + 3.95
(2) 41.26 — 9.872

@ (1) 10.711 (2) 31.378 @ (1) 10.721 (2) 31.388

® (1) 10.811 (2) 31.378 @(1) 10.821 (2) 31.388
® (1) 10.911 (2) 31.378




21. %9 2715 vj@ste] O eol >, <& WY oL

947-8.1506.117-3.172

9.47 - 8.15 = 1.32
6.117 — 3.172 = 2.945
9.47 -8.15 < 6.117 - 3.172




22. 1 E0 22 25 A A 5 7H 2 #E00.02 22 = dut
Au7t?

>

> = 0.979

| 8ok Ak 2% A 24 5 F 7 2 S 0.999 AUk
0999 50} 0.02 2H2 - Ak B A2 £} 2 2 ol

2 0.979 44t




23. TheelA @el et 4 ol el 4]
327.06
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=4 3 BH
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> ®e 5000H)

A= 300 , ©= 0.06
300 = 0.06 x 5000
webA 300-2 0.06 2] 5000 B LT},
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25.

4892 +217<70 1

iy

\VARR 4
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24
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4.892 + 2.17 = 7.062
7.062 < 7.0__J1

[ Je6HT & Satolng 7,8, 90|},
whEbA] 74849 =24




Zol7k 8eom 9l 857 Aol YUth 1459 F ShtE & wjutet
8440] 0.7em 4 Soldehy Wt} 4249 £2 99 854
2] Zoli= @ em 7} HAEA TS

26.

2

= g cm

>
[> HE: 10.1cm

B ~
14g — 0.7cm

425 147F370Q0 5+ (14 +14+14=42)
42g—-0.740.74+0.7=2.1

|449] 7ol 1 8421 =10.1(cm)
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727} 0.24m, M 271 0.28m Q1 ZALZFE o] 7t2 9] Zo]5 0.06m

=01, Alz9] dolg dut AT Y Alzo] Zo|7t 7tz 9] Zolef 2

17 HdsUe 59 Az dole B m A FoHA L.

> £ m

> ®E 0.36m

7}&29] Zo] 1 0.24 - 0.06 = 0.18(m)
Al22] Zo] & 0.18 +0.18 = 0.36(m)
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>

HEh 3.008

1, 3.05 Rt &2 24 Al e & F

of| 5[ |2t 519 ofE =1 0] 3, 0.001 ©] 7 fHt
Iog
3.007 <[ Jol® =305 Bt &onz | |<3.05

a8B& 3,007 <[ |<3.05 5 Fshd gUth
b & A Al Al S0 3.05 ot 0.001 22 T_>3o49
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29. 43633 36.4 A01E 100 2 oho] &52 epd o, £ el
SAE A% 5 e e BE @ AL AL,

> E: Rl

36.3 <[ ]<36.4—36.300 <[ ] < 36.400

[ ]=136.301, 36.302, ---, 36.399 9] 4 Fo|A B2 0 ©]
L 41 36.310 , 36.320 , 36.330 , 36.340 , 36.350 , 36.360 ,
36.370 , 36.380 , 36.390 2. & 974 c}.
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